

Приложение
к Порядку и срокам представления,
рассмотрения и оценки предложений
граждан, организаций о включении в
муниципальную программу Тяжинского
городского поселения «Формирование
современной городской среды
на 2018-2022 годы» общественной
территории Тяжинского городского
поселения

В администрацию Тяжинского городского поселения
от Скресановой Алены Вячеславовны, директора МБОУ ТСШ №2
(указывается фамилия, имя, отчество полностью, наименование организации)

проживающий(ая), (имеющий местонахождение – для юридических лиц):
пгт Тяжинский, ул. Чапаева, д.8
Номер контактного телефона: 8 (38449) 28406

ЗАЯВКА

о включении общественной территории в муниципальную программу
Тяжинского городского поселения «Формирование современной городской
среды на 2018-2022 годы»

I. Общая характеристика проекта

Направление реализации проекта	Капитальный ремонт общественной территории - тротуара
Наименование проекта, адрес или описание местоположения	Ремонт тротуара в пгт Тяжинский по ул. Чапаева, д.8
Проект соответствует нормам безопасности и законодательству Российской Федерации (да/нет)	Да
Площадь, на которой реализуется проект, кв. м	661 кв.м.
Цель и задачи проекта	Повышение уровня внешнего благоустройства территорий общего пользования: - создание комфортных и безопасных условий проживания граждан
Инициатор проекта	Жители пгт Тяжинский

Заявитель проекта	Скресанова Алена Вячеславовна
Целевая группа, человек:	
количество человек, заинтересованных в реализации проекта,	1500
в том числе прямо заинтересованных,	300
человек косвенно заинтересованных	700

II. Описание проекта (не более 3 страниц)

1. Описание проблемы и обоснование ее актуальности для жителей поселения: характеристика существующей ситуации и описание решаемой проблемы; необходимость выполнения проекта; круг людей, которых касается решаемая проблема; актуальность решаемой проблемы для поселения, общественная значимость.

Современный человек воспринимает всю территорию поселения, как общественное пространство и ожидает от него безопасности, комфорта, функциональности и эстетики. Рационально выстроенная городская среда позволяет снизить градус социальной напряженности, поддерживает решение социально-демографических проблем: на освещенных людных улицах ниже уровень преступности, в оживленных парках чаще формируются семейные пары, при наличии безопасных и современных спортивных площадок увеличивается доля населения, регулярно занимающегося спортом, снижается уровень заболеваемости и так далее. В комфортных, современных и безопасных районах формируются творческие и интеллектуальные кластеры, создаются новые точки притяжения талантливых людей, растет востребованность недвижимости, за счет повышения спроса на бытовые услуги создаются новые рабочие места.

Сегодня человеку важно, как обеспечено освещение улиц, общественные пространства и тротуары.

Тротуар — элемент дороги, предназначенный для движения пешеходов и примыкающий к проезжей части или к велосипедной дорожке либо отделенный от них газоном. Он предназначен для движения пешеходов и в обязательном порядке должен быть устроен на дорогах с твердым покрытием, проходящими через населенные пункты, независимо от того, как много людей по нему ходят, а также на подходах к населенным пунктам от зон отдыха при интенсивности движения пешеходов, превышающей 200 человек в сутки.

ГОСТ регламентирует ширину тротуара: если он однополосный — минимальная ширина один метр. Если двухполосный — то 1,5 метра. По ГОСТу тротуар должен быть по обе стороны дороги (но только, если и здания — с двух сторон). При односторонней застройке стандарт разрешает делать дорожку только на той стороне, где ходят люди.

Существующий тротуар находится в неудовлетворительном состоянии. На поверхности асфальтобетона наблюдаются большие выбоины, провалы,

застой сезонных вод, что препятствует передвижению пешеходов, влияет на безопасность дорожного движения. По пути следования тротуара расположены социально-значимые объекты: общеобразовательная школа №2, Протяжённость тротуара 661 метров.

2. Цели и задачи проекта.

Повышение уровня внешнего благоустройства территорий общего пользования:

Задачи:

1. Организация мероприятий по благоустройству нуждающихся в благоустройстве территорий общего пользования;
2. Повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству нуждающихся в благоустройстве территорий общего пользования поселения.

3. Мероприятия по реализации проекта:

Капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия тротуара общей площадью 661 кв.метров.

4. Ожидаемые результаты проекта:

Приведена в нормативное состояние общественная территория Тротуар ул. Чапаева (от ТСШ 0т ТСШ №2 до Чермета)

Скресанова
(подпись)

Скресанова А.В.
(Ф.И.О.)

Даю согласие на обработку моих персональных данных в целях рассмотрения заявки о включении общественной территории в муниципальную программу Тяжинского городского поселения «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы». Персональные данные, в отношении которых дается настоящее согласие, включают данные, указанные в настоящих предложениях. Действия с персональными данными включают в себя: обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение), использование, распространение, обеспечение, блокирование, уничтожение. Обработка персональных данных: автоматизация с использованием средств вычислительной техники, без использования средств автоматизации. Согласие действует с момента подачи данной заявки о включении общественной территории в муниципальную программу Тяжинского городского поселения «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» до моего письменного отзыва данного согласия.

Личная подпись и дата

10.09.2018 г.
Скресанова